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MeMbpaHHble dUNbTPLI HA OCHOBE
rmnapodunbHoro ¢proponnacta Mmapku ANM.OI

Ina ocBetnsatowen, PUHULLHON N 06eCcnoXKNBaIOLLEN
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OnucaHune

MeMbpaHHble dpunbTpytoLine snemeHTsl AMM.OI npov3BoasATCS Ha OCHOBe rnapodUIN3npo-
BaHHOMN dToponiacToBoin MeMbpaHbl ¢ pa3mepoM nop oT 0.2 fo 0.8 MkM. OunstpoaneMeHTbI
001aAatoT BbICOKOM MPOMYCKHOM CMOCOBHOCTHIO U LUMPOKON XMMUYECKOV COBMECTUMOCTBIO.

MaTepuaneol

MembpaHa ®roponnact rugpodunbHbii (PVDF)
[lpeHaXxkHbIN cnoit Monunponwunen

Kopnyc, KoHLEeBble geTanu MonunponwuneH

YnnoTHUTENbHbIE KonbLA CunukoH (mpyrue - no sanpocy)

Moka3zaTtenu TectoBbiX BeanuuH IMM.OI Ha uenocTHOCTL

Mapka MuHUManbHoe 3HaYeHne AaBNeHNs «TOYKM Ny3bipbKa» no Boae, MMa (bar)
3MNM.Or-/020 0,34 (3,4)

3MNM.OI-/045 0,18(1,8)

3MNM.OI-065 01201,2)

ANM.Or-080 0,08 (0,8)

MapameTpbl 3kcnayaTauum

MakcuManbHbIv nepenag aasneHus, MlMa 0,5 npw 20°C, 0,2 npw 80°C (naTpoHbi)
0,4 npwn 20°C, 0,2 npw 60°C (kancyssl)

MakcumanbHbIii 06paTHbI nepenap aaBneHus, MlMa 0,1 npn 20°C

MakcuManbHas TeMnepaTypa akcnnyaTtauuu, °C 80°C (naTpoHsl)

CTepVIJ'IVIBaLI,VIFl N NPOMbIBKa

[poMbiBKa B NpsIMOTOKe lopsauas Boga (80°C) 1 xMMMyeckme cpeficTsa

ABTOKN1aBMpOBaHME 121°C, 0,12 MMa, 30 MuH, 30 UMK 0B [MaTpoHbI)
121°C, 0,12 MMMa, 30 MuH, 5 UMKNOB (Kancysibi)

Crepunusauus napom* 121°C, 0,12 Mr1a, 30 mMuH, 10 umknos

* TosbKo NaTPOHHbIE 3N1EMEHTbI.
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MpouzsogutenbHocTs KOM.OT (L=60 mm)

AP, atT™
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MpouzsogutenbHocTs AMM.OT u KOM.OT (L=250 MM)
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MHCI)OpMaLWIFl ONd 3aKa3a NaTPOHHOI o 3JieMeHTa
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BbicoTa

apantepa  ¢unbTponaTpoHa

065/045 = 0,65+0,45 MkM
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100 = 100 mm (4")
125=125mm (5"
250 =250 mm (10")
500 =500 mm (207)
750 = 750 mm (30")
1000 = 1000 mm (40")
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Tun
coeuHeHus

K - caHuTapHoe ¢naHueBoe
P - pe3bboBoe koHu4eckoe
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MpumMeHeHne

M = mMegnumHa 1
6rodapmaLieBTKa
= nuweBas
MNPOMBILLIEHHOCTD
3 = MUKpo-
3NEKTPOHVMKA

60

BbicoTa
$unbTpoanemMeHTa

60 MM
125 MM
250 MM



